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День народження –  в бібліотеці!

  

                                                                                                                                                       
В бібліотеці – ясне свято,

    

                                                                                                                                  
                                Чути музику і сміх.

    

                                                                                                                                  
                                      Тут ми раді привітати

    

                                                                                                                                  
                               Іменинників своїх. 

  

   День народження в бібліотеці! Саме таку  нову форму роботи з
найменшими користувачами запропонували співробітники  бібліотеки №
119.
    

    День  народження – це яскраве свято для  кожної дитинки. А щоб
воно запам’яталося надовго і було не зовсім звичайним,  працівники
бібліотеки запрошують своїх маленьких читачів відзначати іменини у 
бібліотеці.
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День народження – в бібліотеці!

    23 вересня до бібліотеки завітали  малята старшої групи “Сонечко” із
садка-школи “Лісові дзвіночки”. Маленькому  вихованцю групи  Альоші
виповнилося 5  років.
  

    Завідуюча  бібліотекою Бойко Т.Д. щиро привітала малюка  з днем
народження і подарувала цікаву книжку,  а дітки заспівали пісню
“День народження” з мультфільму “Чебурашка”.  Розважальна
програма була цікавою та змістовною: бібліотекар Шевченко С. Ю. в 
ігровій формі ознайомила дітей з книжковою виставкою “Казкарі –
володарі душ”,  бібліотекар Карпінська Н. О. провела вікторину
“Казковими стежинками”. Також  малята пригадали твори для дітей, де
герої святкують день народження. Родзинкою свята стала  рольова
гра за казкою “Колобок”, де головні ролі
    

із  задоволенням виконали діти.“До  нових зустрічей, чекаємо на вас
знову ”, - прощалися працівники бібліотеки з  маленькими читачами.
Сподіваємося, що цей день назавжди залишиться в пам’яті  малюків, як
яскрава подія першої зустрічі з бібліотекою.
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